

Samostan i Župa sv. Marka Evanđelista Plehan

Nedjelja, 4. listopada 2020.

Dvadeset i sedma nedjelja kroz godinu

SVETI NAŠ SERAFSKI OTAC FRANJO

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo i za potrebe Provincije;*

naši pokojni: + Ilija Tomas; + Fra Mijo Matić-Princip;

+++ Ivan, Ilija, Anđa, Pavlica, Mara i Petar Jerković;

U 11,00 sati sv.misa u Žeravcu: Proslava Patron Župe Žeravac

i dijamantne mise fra Velimira (Ivke) Zirduma

Patron Župa Bosanske Posavine: Srednja Slatina i Zovik. Sveta misa u 11,00 sati

Ponedjeljak, 5. listopada 2020.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: na nakanu - za zdravlje M.K.

Utorak, 6. listopada 2020.

Sv. Bruno, prezbiter (+1101.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: ++ Josip i Lucija Cerović

Srijeda, 7. listopada 2020.

Blažena Djevica Marija od krunice

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: na nakanu – za zdravlje obitelji Ivaniš

Patron župa u Bosanskoj Posavini: U 11,00 sati sv. misa u Krepšiću - Patron Župe Krepšić

Četvrtak, 8. listopada 2020.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: + Fra Vjeko Zirdum

Petak, 9. listopada 2020.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: +++ iz obitelji Perković i Marinić

Subota, 10. listopada 2020.

Sv. Danijel i drugovi, mauritanijski mučenici (+1881.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: +++ Marko, Marica i Marko Bilić;

Nedjelja, 11. listopada 2020.

Dvadeset i osma nedjelja kroz godinu

Sv. Ivan XXIII, papa (+1963.)

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

naši pokojni: + Marica Šitum - Pavlovica

U 13,00 sati sv.misa u Donjim Šušnjarima

U 11,00 sati sv.misa u Tišini: *Materinstvo Blažene Djevice Marije* - Patron Župe Tišina

Misli sv. Franje Asiškoga

Neka mi Gospodin podari smirenost da prihvatim stvari koje ne mogu promijeniti, hrabrost da promijenim stvari koje mogu promijeniti i mudrost da ih razlikujem.

Jedini je temelj prave pobožnosti ljubav prema Bogu.

U svom srcu usadi Isusa raspetoga i svi križevi i trnje bit će ti kao ruže.

Poniznost je magnet Srca Božjega. hkm.hr

Najavljujemo: Dan kruha – dan zahvalnosti za plodove zemlje obilježavamo na

Mlada nedjelja - 18. listopada 2020. Za ovu prigodu, neka vjernici donesu plodove zemlje pred oltar. Molimo za Darovatelje - u hrani - za one koje na taj način pomažu održivi povratak franjevacu na Plehan. **Jesenski pobir** neka se najavi u svim župama distrikta Plehan. Pobir je za Franjevački samostan Plehan.

U povodu Mlade nedjelje na Plehanu – 18. listopada 2020., Udruga za rekreativno, cestovno i planinarsko trčanje i hodanje TK Brace, Slavonski Brod i Franjevački samostan Plehan organiziraju prvu međudržavnu biciklijadu. Start je u 7,00 sati ispred Franjevačkog samostana Slavonski Brod. Kontakt osoba: Anto Ravlić 098 645 232.

Darovatelji u Kruh sv. Ante: Marica Tomas ž.+Ilije 40,00 kuna; Marica Filipović 20,00 KM; **Hvala!**

Darovatelji za Franjevce u samostanu svetog Marka Evanđelista Plehan:

- **u novcu:** Krešimir Jukić sin Marka 200,00 kuna; Josip Ravlić-Čupo 50,00 eura;

- **u hrani:** Ilka i Pero Radoš; N.N.; Jela i Mato Grubišić; Kajica Brekalo; Ana i Marko Barišić; Vera i Anto Čičak;

- **u radu:** Prijatelji Plehana 2. listopada radili su na Plehanu;

Hvala!

Poziv Uprave Samostana Plehan za izgradnju Vjersko-kulturnog središta Plehan

Ako imate ideju koju želite realizirati na Plehanu, javite se Upravi samostana.

Želite li molitvom osvijetliti Plehan ili ste voljni materijalno podržati izgradnju i hoćete biti informirani o događanjima na Plehanu, uključite se!

Otvoreni smo za prijedloge i pokretanje projekta iz vjere, kulture, znanosti i sporta.

Ljubitelje prirode pozivamo na upoznavanje ovog prelijepog brežuljkastog krajolika u Bosanskoj Posavini - na sjeveru Bosne.

Mladi i volonteri pridružite nam se sa svojim idejama, prijedlozima i projektima!

Odgovor na Poziv:

- a) Utorak, 8. rujna 2020., iz firme KRISTAL - VITEZ došli su radnici Berislav Bobaš i Srećko Banović pogledati probleme na staklenim vratima u crkvi i kapeli sv. Ive.
- b) Petak, 25. rujna 2020., Anto Tolić – Sirak iz Foče kod Dervente poklonio je Knjižnici Plehan pet knjiga autorice Katice Perić: KAD UMIRE NADA. „Ova knjiga je nastala iz potrebe da ostane svjedočanstvo o stradanju ljudi u gradu koji su u njemu godinama živjeli, školovali se, radili i rado se u njega vraćali...“. Očekujemo uskoro predavljanje knjige na Plehanu.
- c) Petak, 2. listopada 2020., na spomendan Svetih Anđela Čuvara po projektu Mijata Stanića sina Tadije iz Stanića započeli smo proizvodnju šljivovice na Plehanu uz stručne radnike Miju Jerkovića i Iliju Dusparu. Za tu priliku Mijat Stanić je pozvao svoje prijatelje i prijatelje Plehana, koji su donijeli darove u hrani i piću i pripremili „posni“ ručak i večeru. Glavni kuhar bio je Zvonimir Lovrić – Džoni. Radilo se na prikupljanju dunja i „čepanju“ šljiva za sušenje u sušari Marka Principa. Prijatelji Plehana: Goran Jovančević iz Zadara, Hrvoje Bilić iz Cerne, Anđelko Kasunić iz Posedarja, Danijel Gradac iz Zagreba, Zoran Matanović iz Županje, Domagoj Krstović iz Osijeka, Marina Kovačević iz Odžaka, iz Slavenskog Broda Svjetlana Slapernik, Goran Kokanović, Mario Lovrić, Jelena Ivaniš, Slavica Perković, Predsjednik zavičajnog kluba Žeravac – Mato Jerković i Bojan Kušljčić iz Broda. Domaćini su bili: Olgica Cerović, Vikar, Gvardijan, vlč. Franjo Sitnik i Ivan Ćorluka. Počašćeni su ručkom sedmorica radnika s gradilišta Novog samostana: Ivica Kožilović, Marko Pušeljić, Jozo Brica, Marko Babić, Jozo Andača, Ivo Mijatović i Marko Grgić, te domar u samostanu Plehan Mario Pandurević i pet radnica iz sela Grka – Župa Žeravac.

Umrli: Anica Krajinović ž.+Ante iz Modrana umrla je u Slavanskom Brodu 1. 10. 2020., i pokopana u groblju Sv. Juraja, mučenika Modran u Modranu 3. 10. 2020.

Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!

-----2 / 2

Fra Jozo Gogić, vikar

065 532 101

samostan.plehan@gmail.com

Fra Anto Tomas, gvardijan i župnik

063 33 52 52

065 67 00 14

anto.tomas@gmail.com